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ДИТЯЧОГО     ПРОСТОРУ
Абсолютно всі психологи згодні в тому, що особистий простір дитини повинен викликати у нього відчуття безпеки, затишку і комфорту. А колір дитячої кімнати — це те, з чого починається сприйняття малюком свого особистого простору.
ВІКОВА ЗАЛЕЖНІСТЬ
Малюка перших двох років життя психологи радять оточувати тільки м'якими ненасиченими кольорами; коли ж він підросте, дитяча, навпаки, цілком може стати найяскравішим у будинку.
Кімната малюка повинна бути м'якою та затишною, у спокійних, стриманих тонах. Наприклад, це може бути комбінація теплих відтінків синього в поєднанні з пастельно-жовтим кольором, які створюють відчуття захищеності й затишку. Зробити кімнату веселою і життєрадісною можуть дитячі меблі, пофарбовані в подібні колірні поєднання. У такій атмосфері малюк зможе повноцінно гратися, вчитися і відпочивати.
А починаючи з четвертого року життя дитина починає віддавати перевагу контрастним кольорам — жовтому, червоному, синьому. У цей час в оформленні дитячої дуже важливо використовувати чисті тони, оскільки такі фарби створюють сонячну й рухому атмосферу в дитячій спальні та кімнаті для ігор.
Дуже світлий відтінок фіолетового добре підходить для кімнати дитини-школяра, бо дає позитивний творчий імпульс і стимулює розумову діяльність.

ТОН КІМНАТИ ЗА ТЕМПЕРАМЕНТОМ
Важливе значення при виборі основного кольору для дитячої має і темперамент малюка, який у ній поселиться. Наприклад, в оформленні кімнати для маленького флегматика або меланхоліка можна використовувати окремі, але невеликі, предмети яскраво-червоного тони, що виділяються кольоровими «плямами», чи обклеїти стіни шпалерами ніжно-рожевого відтінку. Такий фон і яскраво-червоні плями будуть помірно стимулювати активність дитини і підвищувати її імунітет.
Ніжний синьо-блакитний фон буде доречний у кімнаті непосидючого малюка-холерика або надто збудливого сангвініка зі «вибуховим» темпераментом. Вважається також, що всі відтінки синього мають здатність зміцнювати організм дитини і стимулювати його розвиток. А ось у дитячій з помаранчевими стінами, завісками і масою різнокольорових іграшок такій активній дитині, навпаки, буде дуже важко стати спокійною, вчасно закінчувати гру і йти спати, оскільки велика кількість яскравих оранжевих тонів збудливо діє на психіку.
ПСИХОЛОГІЯ КОЛЬОРУ
Вибираючи колірну гаму, батькам варто дізнатися думку самого малюка. І не забувайте, що кожен відтінок має певний вплив на психіку.
Червоний
Негативно впливає: збуджує, при цьому, як правило, підвищується кров'яний тиск і ризик виникнення головного болю, а також нічних жахів.
Синій
Діє позитивно. Незважаючи на гнітючий і негативний вплив на нервову систему, пульс, він знімає мускульну напругу й притуплює болючі відчуття. Однак трапляється так, що, перебуваючи в кімнаті, в якій домінує синій колір, виникає відчуття втоми і депресії. У дитячій допустима присутність синього в невеликих кількостях (наприклад, піжама, халат дитини, облямівка на ковдрі).
Жовтий
Абсолютно позитивно позначається на всіх аспектах життя дитини. Це прекрасний колір для оформлення кімнати малюка. Він активізує діяльність мозку, підвищує настрій, збільшує швидкість сприйняття, гостроту зору. І протипоказаний лише в тих випадках, коли дитина піддається перезбудженню.
Зелений
Збільшує гостроту зору. Крім цього, він сприяє нормалізації кров'яного і очного тисків, стабілізує пульс і дихання, а також допомагає концентрації уваги, гарному настрою, допомагає боротися з безсонням. Малюнки, іграшки і палітурки книг у зелених тонах — це саме те, що необхідно вашій дитині.
Оранжевий
Позитивно впливає на травні органи, підсилює апетит, але його надлишок у кімнаті викликає в дитини перевтому й часом навіть запаморочення. Тому помаранчевими можуть бути лише кілька іграшок.
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